
 
VAŠKI ODBOR LAZE  
OBČINA DOL PRI LJUBLJANI  
 
 
Zapisnik  
 
3 . seje vaškega odbora za območje vasi Laze dne 10.02.2024 ob 18.30 uri v GD Laze. 
Prisotni člani vaškega odbora: Tone Končar in Peter Uršič.  
 
Dnevni red:  
1. Izpadi električne energije  
2. Poškodbe cestišč  
3. Pobuda SPV  
 
Ad. 1.)  
V Lazah imamo tudi ob ne preveč izrazitih naravnih pojavih, kot sta veter, sneg,… konstantno 
motnje v preskrbi z električno energijo.  
Vzrok električnih izpadov na območju vasi Laze vidimo v slabem vzdrževanju trase elektro 
omrežja in dotrajanosti napeljave. Prihaja namreč do padanja vejevja in dreves na električne 
kable in zaradi dotrajanosti (gnilih) drogov, tudi padanje le teh.  
Na Občino Dol pri Ljubljani apeliramo, da posreduje na elektro distribucijsko podjetje 
»težave« z izpadom električne energije na našem področju in predlaga, da se na trasi, ki 
poteka na daljši razdalji po gozdnatem območju, le ta namesti v zemljo. 
 
Ad. 2.)  
V obdobju sanacije po poplavah v Jevnici in izgradnji železniške postaje v Lazah, prihaja do 
povečanega prometa tovornih vozil. 
Cestišče na relaciji Zalog – Jevnica in nad nivojskim prehodom, mimo železniške postaje je 
vedno bolj poškodovano, bankine so ugreznjene, jaški ob cesti pa poškodovani. 
Pozivamo Občino Dol pri Ljubljani, da preko izvajalcev, sproti sanira uničene elemente 
cestišča, da ne bi prišlo do poškodb udeležencev v prometu. 
Prosim za odgovor, kakšne so predvidene aktivnosti občine na področju te problematike, ko 
se večje obremenitve ceste zaključijo. 
 
Ad. 3.)  
VO Laze je dne: 24.09.2023 podal pobudo za ureditev prometne signalizacije v Lazah. 
Na območju nivojskega prehoda je sedaj signalizacija urejena. 
Nimamo pa podatkov, kako je s predlaganimi aktivnostmi SPV-ju, glede namestitve 
merilnikov hitrosti v strnjenem delu vasi. 
Prosimo za namestitev cestnega ogledala na nepreglednem križišču, pri podvozu pod 
železniško progo pri gasilskem domu Laze, v smeri Jevnice in v smeri Zaloga.  
 
Predsednik VO Laze: 
Peter Uršič 
   


